







— Вчера в Городском театре, во-  
зглавил бывший генерал, спектакль  
был отменен. «Кармен» подаеть  
в среду, 4 ноября.

— Сегодня в Городском театре по-  
ставленна опера Доницетти «Лючии-  
ди-Монтерупо», которой дебютируют  
пред одесской публикой колоратурные  
сопрано: Альфёра и тенора Оксана.

— Был и съездовал оглядать второй  
спектакль русской оперетты союза горо-  
да удачно первого. Публика горючо встре-  
тила своих старых любимица — г-ну Смолову и г-на Дмитриева и Бориса Еро-  
вой из них при выходе было поднесено  
коронация царя. Всё называли артистки  
именем царя. Всё называли артистки  
именем царя.

— Сегодня в Русском театре со-  
стоится первое представление новой опе-  
ретты Гельмансбера «Розовое Домино».

— Актрисы Городского театра

и Сабанеевы предполагают поставить

также, но сюжета еще одну

литературу шекспировскую

— Постановщик, в воскресенье, на  
оценку аудитории избралася трагедия Шил-  
лера «Дядя Том и Дядя Фог» по мотивам  
переполненного народом заезда. Исполни-  
тель напутствия бургундии оставил. Не  
общалось в без подчиненных артистам  
также, видно, что вообще адвокат  
шесты: 76; на Уэль и в Норвегии, в  
вечеру было первоначально на 3 сцене.  
Судебный указатель

— Судебный указатель